

INFORMAȚII PERSONALE



GEORGESCU (CREȚAN) Georgiana Camelia

📍 București, România

📞 021.319.19.00/01 int. 563, 0723.659.437

✉ georgiana.cretan@fin.ase.ro

Sexul F | Data nașterii 28.06.1984 | Naționalitatea Română

EVALUARE PROFESIONALĂ

calificativul Foarte Bine (iulie 2023)

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

aprilie 2024 - prezent
septembrie 2023 - prezent
octombrie 2016- septembrie 2023/
aprilie 2016- martie 2024/
noiembrie 2019-septembrie 2021
decembrie 2019-noiembrie 2020
aprilie 2015- decembrie 2015
octombrie 2013 – sept. 2016/
iunie 2014 - septembrie 2015/
februarie 2012 - septembrie 2013/
februarie 2008 - februarie 2012

Decan Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori/
Profesor universitar, conducător de doctorat/
Conferențiar universitar/
Prodecan Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori/
Manager proiect/
Expert formare antreprenoriat P1/
Expert centru de afaceri/
Lector universitar/
Cercetător postdoctoral/
Asistent universitar/
Preparator universitar

Academia de Studii Economice din București, Departamentul Finanțe, Piața Romană, nr. 6, sector 1, București, www.ase.ro /www.fabbv.ase.ro

- **susținere activități didactice de curs și seminar** (discipline: Finance, Public financial policies, Financial Controlling and Reporting, Prețuri și concurență, Finanțe, Dubla impunere juridică internațională, Finanțe publice, Gestiunea financiară a întreprinderii, Buget și trezorerie publică, Practică de specialitate, Proiecte economice), **instruire practică, coordonare lucrări de finalizare a studiilor la ciclul universitar de licență și masterat**, evaluare conform planurilor de învățământ și programelor analitice;
- **susținere de activități de pregătire și cercetare științifică** (a se vedea lista proiectelor și temelor de cercetare din Lista de lucrări);
- **desfășurarea de activități de management** aferente portofoliului de decan al Facultății de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori (mandat 2024-2029); portofoliului de prodecan responsabil cu "*Viața studentescă și relația cu mediul economico-social*", în cadrul echipei de management de la nivelul Facultății de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori (mandat prodecan 2016-2020 și 2020-2024);
- **desfășurarea de activități de management proiect** în cadrul proiectului "Creșterea performanței academice în învățământ superior din domeniul financiar prin prevenirea abandonului studiilor universitare (ROSE-fin)", Acord de grant nr. AG 220/SGU/NC/II/18.09.2019, Beneficiar: Academia de Studii Economice din București (ASE), Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori (FABBV), finanțat de către Ministerul Educației Naționale prin Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE), Schema de Granturi Necompetitive pentru universități – SGU NC II, Grup țintă 320 studenți;
- **desfășurare activități de cercetare științifică** pe tema "*Analiza impactului noii directive europene*

privind accizarea produselor din tutun asupra consumatorilor români, a pieței tutunului și a stabilității veniturilor bugetare din România”, în perioada martie – decembrie 2023, calitatea în cadrul proiectului: membru. Contract finanțat de British American Tobacco (Romania) Trading SRL;

- **desfășurare activități de cercetare științifică** pe tema *”Fundamentarea și elaborarea strategiei ASE pentru perioada 2020-2030”*, coordonator secțiune Resurse, în perioada martie – septembrie 2019, calitatea în cadrul proiectului: membru. Contract finanțat de ASE;
- **desfășurare activități de cercetare științifică postdoctorală** pe tema *„(Co)relații și optimizări între exigențele pieței muncii, potențialul educațional universitar și disponibilitățile financiare publice în condiții de concurență și competitivitate”*, în perioada iunie 2014 – septembrie 2015, în cadrul proiectului POSDRU/159/1.5/S/134197 *„Performanță și excelență în cercetarea doctorală și postdoctorală în domeniul științelor economice din România”* – Calitatea în cadrul proiectului: director. Valoarea totală: 37.500 RON. Proiectul s-a obținut prin competiție;
- **desfășurare activități de cercetare științifică** pe tema *„Valorificarea și managementul patrimoniului construit în context intercultural – PATRIVAL”* – PNCDI II – Centrul Național de Management Programe, contract de finanțare nr. 92-119/2008, coordonator consorțiu Centrul de Documentare pentru Construcții, Arhitectura, Urbanism și Amenajarea Teritoriului, 2011, ASE. Calitatea în cadrul proiectului: membru. Valoarea totală: 1.281.983 RON. Proiectul s-a obținut prin competiție;
- **desfășurare activități de cercetare științifică** pe tema *„Instrumente eco-economice viabile pentru cuantificarea serviciilor ecosistemelor de pe teritoriul României – RoEcoServ”*, PNCDI II – Parteneriate în Domenii Prioritare, contract de finanțare nr. 329/2014, 2014-2016, ASE. Calitatea în cadrul proiectului: membru. Valoarea totală: 1.023.823,00 RON. Proiectul s-a obținut prin competiție;
- **desfășurarea activități de formare**, în calitate de expert formare antreprenoriat – modul *Etica în afaceri*, în perioada decembrie 2019 – noiembrie 2020, în cadrul proiectului *”Dezvoltarea abilităților antreprenoriale pentru doctoranzi și postdoctoranzi în domeniul științelor economice cod MySmis2014-125015”*, finanțat din POCU 2014-2020 și implementat de către ASE București;
- **desfășurarea de activități de consiliere, monitorizare și ghidare a studenților în întocmirea planurilor de afaceri și implementarea acestora**, în calitate de expert centru de afaceri, în cadrul proiectului *”POSDRU/176/3.1/S/150673, FII TARE! – Tineri Antreprenori Responsabili”*, implementat de ASE București în parteneriat cu AROTT, LOOP Operations si CCDL Events and Training, Grup țintă 400 de cursanți pregătiți pentru inițierea unei afaceri;
- **desfășurarea activități de formare**, în perioada februarie-martie 2011, în calitate de lector pentru modulul *„Managementul resurselor financiare din organizația școlară”* din cadrul proiectului *„Formarea de consilieri și asistenți suport pentru implementarea strategiei de descentralizare a învățământului preuniversitar”* POSDRU/1/1.1./S8/4554, implementat de Academia de Studii Economice din București în parteneriat cu Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului.

sectorul de activitate învățământ superior

iulie 2019- prezent/

Consiliul Fiscal Membru

Institutul Național de Cercetări Economice “Costin C. Kirițescu” – Academia Română, sector 5, București

- activități de evaluare a politicii fiscal-bugetare, conform prevederilor art. 53 din Legea nr. 69/2010 privind responsabilitatea fiscal-bugetară

sectorul de activitate servicii public

ianuarie-mai 2022/
iunie-decembrie 2019

UEFISCDI Expert metodologie si agregare date A4.3.3/ Expert costuri mapping național cheltuieli A.4.3

Str. Mendeleev nr. 21-25, Sector 1, București

- activități în cadrul proiectului POCU 126766 – “Calitate in invatamantul superior: internationalizare si baze de date pentru dezvoltarea invatamantului romanesc”, conform CIM nr. 90/ 24.05.2019 și CIM nr. 1360/30.12.2021

sectorul de activitate cercetare științifică

mai-octombrie 2018/

Comisia Națională de Strategie și Prognoză Expert, Grupul de lucru privind reforma și modernizarea pieței muncii, a educației și sănătății implicat în procesul de adopare a monedei euro

Comisia Națională de Strategie și Prognoză, sector 1, București

- activități de cercetare științifică privind tematica grupului de lucru, ca expert nominalizat de către

Academia de Studii Economice din București.
sectorul de activitate cercetare științifică

februarie 2017 – aprilie 2019/
martie 2017 – octombrie 2017

Academia Română Responsabil monitorizare studii, analize și instruire, SIPOCA 3/ Expert, SIPOCA 28 și SIPOCA 612

Academia Română, Calea Victoriei, nr. 125, sector 1, București, www.acad.ro

- activități de cercetare științifică și implementare proiecte finanțate din FSE;
- îndeplinirea altor responsabilități conform fișei postului în cadrul proiectului SIPOCA 3 "Dezvoltarea capacității Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice de monitorizare și prognoză a evoluției învățământului superior în raport cu piața muncii", finanțat prin Programul Operațional Capacitate Administrativă;
- îndeplinirea altor responsabilități conform contractului de drepturi de autor în cadrul proiectului SIPOCA 28 – studii: 1. „ Analiza documentelor rezultate în urma acțiunilor de audit extern, în scopul identificării punctelor forte și punctelor slabe ale ministerului – la nivelul Ministerul Finanțelor Publice”; 2. Analiza diagnostic privind execuția bugetară și aplicarea prevederilor legale în domeniul planificării strategice și a bugetării pe programe – la nivelul Ministerul Finanțelor Publice”; 3. Studiu privind gradul de implementare a recomandărilor Curții de Conturi a României în cadrul ministerului. Direcții de acțiuni pentru creșterea performanței în planificarea strategică instituțională – la nivelul Ministerul Finanțelor Publice”.
- îndeplinirea altor responsabilități conform contractului de drepturi de autor în cadrul proiectului SIPOCA 612 – studii: 1. "Analiza documentelor rezultate în urma acțiunilor de audit extern, în scopul identificării punctelor forte și punctelor slabe ale ministerului – la nivelul Ministerului pentru Românii de Pretutindeni”; 2. Analiza diagnostic privind execuția bugetară și aplicarea prevederilor legale în domeniul planificării strategice și a bugetării pe programe– la nivelul Ministerului pentru Românii de Pretutindeni”; 3. Sudiu privind gradul de implementare a recomandărilor Curții de Conturi a României în cadrul ministerului. Direcții de acțiuni pentru creșterea performanței în planificarea statigică instituțională – la nivelul Ministerului pentru Românii de Pretutindeni”.

sectorul de activitate cercetare științifică

decembrie 2012 - martie 2016/
decembrie 2007 - februarie 2011

Consilier/ Expert

Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice, Corpul de Control, Str. General Berthelot, nr. 28-30, sector 1, București, www.edu.ro

- susținere activități de control conform fișei postului și atribuțiilor direcției;
- îndeplinirea altor responsabilități conform deciziilor interne.

sectorul de activitate învățământ

iulie 2011 - septembrie 2012 /
martie 2011 - iunie 2011

Manager proiect/ Expert monitorizare

Fundația Culturală Delta, Edgar Quinet, nr. 9, sector 1, București, www.deltaf.org

- susținere activități de management și monitorizare în vederea implementării proiectului „Și noi vrem să muncim! Accesul femeilor pe piața muncii”, POSDRU/97/6.3/S/63272, de către Fundația Culturală Delta în parteneriat cu Consiliul Județean Gorj, Grup țintă 2800 de femei calificate.

sectorul de activitate ONG

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

mai 2023

Atestat de abilitare

Academia de Studii Economice din București

- domeniul de studii universitare de doctorat: finanțe, titlul tezei de abilitare: *Sustenabilitatea economiei prin prisma dimensiunii financiare a transformărilor înregistrate în perioade de relativă normalitate și episoade de criză profundă. Experiențe ante- și post- pandemia de COVID-19*

ianuarie – martie 2015

Stagiu extern de cercetare postdoctorală

Athens University of Economics and Business, Atena, Grecia, sub coordonarea prof. univ.

Panayotis F. Diamantis, finanțat din Proiectul POSDRU/159/1.5/S/134197

- desfășurarea de activități de documentare și cercetare științifică pe tema „(Co)relations and optimizations between labour market requirements, university potential and public funds in terms of competition and competitiveness”.

2014 **Manager (cu aplicabilitate în învățământul superior)**

Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Comerț, Program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: *Managementul învățământului superior*

- aplicarea de metode, tehnici și instrumente manageriale de elaborare, implementare, monitorizare și revizuire a strategiilor și politicilor organizației; evaluarea critic-constructivă a funcționării sistemului managerial și a subsistemelor sale; utilizarea de criterii și metode standard de evaluare a procesului decizional în organizații; aplicarea principiilor, normelor și valorilor eticii profesionale în cadrul propriei strategii de muncă riguroasă, eficientă și responsabilă; identificarea rolurilor și responsabilităților într-o echipă plurispecializată și aplicarea de tehnici de relaționare și muncă eficientă în cadrul echipei; identificarea oportunităților de formare continuă și valorificarea eficientă a resurselor și tehnicilor de învățare pentru propria dezvoltare.

2007 - 2011 **Doctor în finanțe**

Academia de Studii Economice din București

- domeniul fundamental: economie; domeniul de doctorat: finanțe, titlul tezei de doctorat: *Eficiența utilizării fondurilor publice în finanțarea învățământului superior*, coordonator științific: prof.univ.dr. Tatiana Moșteanu.

2011 **Manager proiect**

SC Extreme Training SRL, București

- cunoașterea etapelor ciclului de viață al proiectelor; inițierea, conceperea și planificarea unui proiect; estimarea costurilor și a resurselor necesare implementării proiectului; identificarea și accesarea surselor de fonduri potrivite proiectului; noțiuni de managementul implementării proiectului; monitorizarea și evaluarea proiectelor implementate; profilul și atribuțiile unui manager de proiect.

2009 - 2011 **Pregătire psihopedagogică și metodică, nivelul I și II**

Academia de Studii Economice din București, Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic

- psihologia educației, pedagogie, didactica specialității, proiectarea și managementul programelor educaționale, comunicare educațională, educație interculturală, practică pedagogică.

2007 - 2009 **Diplomă de master**

Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori, *Program de master BANCAS*

- Bănci și asigurări.

2008 **Certificat absolvire program perfecționare Contabilitatea financiară și de gestiune pentru instituții publice**

Ministerul Administrației și Internelor, Institutul Național de Administrație, București

- *Contabilitatea financiară și de gestiune pentru instituții publice.*

2006 **Formator**

SC Schultz Consulting SRL

- pregătirea formării, efectuarea formării, evaluarea cursanților, revizuirea și promovarea programului de instruire.

2003 - 2007 **Economist licențiat, Diplomă de licență**

- Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori, specializarea Finanțe și Bănci, traseul Bănci și Burse de Valori

1999 - 2003 **Diplomă de bacalaureat**

Colegiul Național „Carol I”, Craiova

- Specializarea Matematică-informatică bilingv limba engleză.

COMPETENȚE PERSONALE

Limba maternă Română

Alte limbi străine cunoscute

	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
Engleză	C2	C2	C1	C1	C1
Cambridge Certificate in Advanced English. Grade B					
Spaniolă/Franceză	B2	B2	B2	B2	B1

Niveluri: A1/2: Utilizator elementar - B1/2: Utilizator independent - C1/2: Utilizator experimentat
Cadru european comun de referință pentru limbi străine

Competențe de comunicare

Competențe organizaționale/manageriale

- **bune competențe de comunicare** dobândite prin experiența proprie de formator, cadru didactic în învățământul superior, manager de proiect, prodecan.
- **leadership** (prodecan, manager de proiect, președinte al Asociației Finans, vicepreședinte al Departamentului Social din cadrul Senatului Studentesc ASE, responsabilă de echipe de minimum 10 persoane);
- **perseverență, meticulozitate, rezistență la efort intelectual.**

Competențe dobândite la locul de muncă

- o bună cunoaștere a legislației din România în domeniul învățământului superior și în domeniul financiar.

Competențe informatice

- o bună cunoaștere a instrumentelor Microsoft Office™. Competențe dobândite la cursuri de specialitate din cadrul studiilor medii, universitare și postuniversitare.

Alte competențe

- dans, teatru și parodie, canto, pian, chitara. Competențe dobândite la cursuri de specialitate.

Permis de conducere

- B

INFORMATII SUPLIMENTARE

Publicații

- Numeroase publicații științifice (a se vedea lista de lucrări, anexă la CV), dintre care:
 - două cărți de specialitate, publicate în edituri naționale;
 - șase articole publicate în reviste indexate WOS;
 - peste 15 articole publicate în reviste indexate în cel puțin două BDI recunoscute;
 - 7 articole publicate în volumele conferințelor indexate ISI Proceedings sau internaționale desfășurate în țară sau străinătate (cu ISSN sau ISBN).

Prezentări/ Conferințe/Seminarii

- Numeroase participări la conferințe internaționale desfășurate în țară și în străinătate, dintre care:
 - Rodica Gherghina, Georgiana Camelia Georgescu (Crețan), Ioana Duca, Anca Mirela Postole, Assessing the electric and electronic devices acquisition in Romania within the context of circular economy requirements. A Poisson regression approach, The 17th International Conference on Business Excellence: Rethinking business: Sustainable leadership in a VUCA world, organised by The Society for Business Excellence (FABIZ), March, 23-25, 2023, Bucharest, Romania, <https://bizexcellence.ro/wp-content/uploads/2023/03/Extended-programme-ICBE-2023-final.pdf>
 - Iacob Mihaela; Georgescu, Alexandru; Crețan, Georgiana Camelia; Roșca, Vlad I.; Gherghina, Rodica; Jora, Octavian-Dragomir, "The Space Economy: Freedom and Fairness above the Skies", The 2nd International Conference on Business, Management and Finance (ICBMF), organised by ACAVENT, November 22-24, 2019, Paris, France, <https://www.dpublication.com/abstract-of-2nd-icbmf/bmf228/>

- Jora Octavian-Dragomir, Iacob Mihaela, Cetan Georgiana Camelia. The Remake of Geography. Geo-Political and Geo-Economic Reasons for Shifting from E-W to N-S Perspective in the Three Seas Initiative Region, Proceedings of the International Conference on Research in Management & Economics, December 15-17, 2018, pp. 57-76 (ISBN: 978-609-8239-23-2), Belgrade, Serbia, <https://www.dpublication.com/wp-content/uploads/2018/12/IME-1-143.pdf>

- Participare la seminarii de specialitate, organizate atât în țară, cât și în străinătate.

Proiecte

- Pn1. Titlul proiectului: Instrumente eco-economice viabile pentru cuantificarea serviciilor ecosistemelor de pe teritoriul României - RoEcoServ, PNCDI II- Parteneriate în Domenii Prioritare, contract de finanțare nr. 329/2014, perioada 2014-2016, beneficiar: Academia de Studii Economice din București. Calitatea în cadrul proiectului: membru. Director proiect: prof.dr. Nicolae Istudor / prof.dr. Elvira Nica. *Proiectul a fost obținut prin competiție națională; valoarea proiectului: 1.023.823 RON, publicație: Raport de cercetare, Etapa nr. 1 - Tipologia serviciilor ecosistemelor de pe teritoriul României, 2014;*
- Pn2. Proiect de cercetare Valorificarea și managementul patrimoniului construit în context intercultural – PATRIV@L, PNCDI II - Centrul Național de Management Programe, contract de finanțare nr. 92-119/2008, coordonator consorțiu Centrul de Documentare pentru Construcții, Arhitectura, Urbanism și Amenajarea Teritoriului, 2011, ASE. Calitatea în cadrul proiectului: membru. Director proiect ASE: prof.dr. Felicia Alexandru. *Proiectul s-a obținut prin competiție națională; valoarea proiectului: 1.281.983 RON, publicații:*
 1. Mihaela Iacob, Felicia Alexandru, Meral Kagitci, Georgiana Camelia Crețan, Filip Iorgulescu, Cultural heritage evaluation: a reappraisal of some critical concepts involved, Theoretical and Applied Economics, Asociația Generală a Economisților din România-AGER, vol.XVIII(12(577)), pp.61-72, 2012, ediția print ISSN 1841-8678, ediția online ISSN 1844-0029, indexată în bazele de date internaționale: EconLit, DOAJ, EBSCO Publishing, RePEc, ICAAP, disponibil online la <http://store.ectap.ro/articole/807.pdf>
 2. Filip Iorgulescu, Felicia Alexandru, Georgiana Camelia Crețan, Meral Kagitci, Mihaela Iacob, Considerations regarding the Valuation and Valorization of Cultural Heritage, Theoretical and Applied Economics, Asociația Generală a Economisților din România-AGER, vol.XVIII(12(565)), pp.15-32, 2011, ediția print ISSN 1841-8678, ediția online ISSN 1844-0029, indexată în bazele de date internaționale: EconLit, DOAJ, EBSCO Publishing, RePEc, ICAAP, disponibil online la <http://store.ectap.ro/articole/666.pdf>
 3. Mihaela Iacob, Felicia Alexandru, Meral Kagitci, Georgiana Camelia Crețan, Filip Iorgulescu, Evaluation of Cultural Heritage –from the Epistemological Precautions to Pragmatic Approaches, Journal of the International Conference Modern Approaches in Organisational Management and Economy, Faculty of Management, The Bucharest University of Economic Studies, vol 5(1), pp.218-223, 2011, revistă indexată în baza de date internaționale: RePEc, disponibil online la <http://simpozion.management.ase.ro/articole/iacob.pdf>
- F1. Titlul proiectului: Analiza impactului noii directive europene privind accizarea produselor din tutun asupra consumatorilor români, a pieței tutunului și a stabilității veniturilor bugetare din Romania, beneficiar: British American Tobacco, perioada martie - decembrie 2023. Calitatea în cadrul proiectului: membru. Director proiect: prof.univ.dr. Alina Dima. *Proiectul a fost obținut prin solicitarea mediului de afaceri; valoarea proiectului: 100.080 EUR; publicații* - cedare drepturi de autor pentru lucrarea Analiza impactului noii directive europene privind accizarea produselor din tutun asupra consumatorilor români, a pieței tutunului și a stabilității veniturilor bugetare din Romania
- F2. Proiectul de cercetare *Propuneri de simplificare a modului de stabilire și declarare a impozitelor și taxelor în vederea îmbunătățirii eficienței colectării creanțelor fiscale*, în perioada iunie - noiembrie 2023, calitatea în cadrul proiectului: membru. Director de proiect: conf.dr. Radu Ciobanu. Contract finanțat de ASE.
- F3. Titlul proiectului: (Co)relații și optimizări între exigențele pieței muncii, potențialul educațional universitar și disponibilitățile financiare publice în condiții de concurență și competitivitate, Bursă postdoctorală cofinanțată din Fondul Social European, prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, proiect numărul POSDRU/159/1.5/S/134197 „Performanță și excelență în cercetarea doctorală și postdoctorală în domeniul științelor economice din România”, beneficiar: Academia de Studii Economice din București, perioada iunie 2014 – septembrie 2015. Calitatea în cadrul proiectului: director de proiect. *Proiectul a fost obținut prin competiție națională; valoarea proiectului: 37.500 RON, publicații:*
 1. Crețan Georgiana Camelia, Impact of Romanian Higher Education Funding Policy on University Efficiency, The Annals of the University of Oradea Economic Sciences, vol. XXIV, 2015, pg. 724-732, ISSN 1222-569X (print) și 1582-5450 (online), indexat în DOAJ, SCIOPI, RePEc, EBSCO Publishing <http://anale.steconomieuoradea.ro/volume/2015/AUOES-1-2015.pdf>
 2. Crețan Georgiana Camelia, Higher Education and the Labour Market: Evidence from Romania and European Union member states, Theoretical and Applied Economics, Special Issue, vol. XXII, 2015, pg. 63-74, ISSN 1841-8678 (print) și 1844-0029 (online), vol. XXIV,

indexat în EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO Publishing and ICAAP

<http://store.ectap.ro/suplimente/Post-crisis-developments-in-Economics-nov-2014.pdf>

3. Crețan Georgiana Camelia, Rodica Gherghina, Funding Higher Education in a few EU Countries: Implications for Competition and Competitiveness in Higher Education, Journal of Knowledge Management, Economics and Information Technology, vol. V, issue 1, February 2015, pg. 1-22, ISSN 2069-5934, indexat în DOAJ, EconLit, RePEc, EBSCO, Index Copernicus, ULRICHWEB, Open Acces Digital Library, OPENJ-GATE.COM, NewJour from Georgetown University Library, Library of Congress

http://www.scientificpapers.org/wp-content/files/1504_Cretan_Gherghina-Funding_Higher_Education_in_a_few_EU_Countries.pdf

4. Crețan Georgiana Camelia, Public Higher Education and Labour Market in The Romanian Agro - Food Sector – What Is To Be Done?, Proceedings of the Third International Conference Competitiveness of Agro-Food and Environmental Economy (CAFFE'14), 2015, pg. 70-80, ISSN 2285-9179, indexat ProQuest, RePEc, EconPapers, MPRA, CABI, SSRN

[http://www.cafee.ase.ro/wp-content/uploads/2014edition/file2014\(8\).pdf](http://www.cafee.ase.ro/wp-content/uploads/2014edition/file2014(8).pdf)

- F4. Titlul proiectului: Fundamentarea și elaborarea strategiei ASE pentru perioada 2020-2030, beneficiar: Academia de Studii Economice din București, perioada martie – septembrie 2019. Calitatea în cadrul proiectului: membru. Director de proiect: prof.dr. Ion Popa. *Contract finanțat de Academia de Studii Economice din București. Proiectul a fost obținut prin competiție instituțională; publicații – Strategia ASE 2020-2030, [https://www.ase.ro/ase_responsive/strategia_ASE/Strategia_ASE_\(en\).pdf](https://www.ase.ro/ase_responsive/strategia_ASE/Strategia_ASE_(en).pdf)*
- F5. Titlul proiectului: Extinderea sistemului de planificare strategică la nivelul ministerelor de resort, SIPOCA 28, Analize: 1. Analiza documentelor rezultate în urma acțiunilor de audit extern, în scopul identificării punctelor forte și punctelor slabe ale ministerului – la nivelul Ministerul Finanțelor Publice; 2. Analiza diagnostic privind execuția bugetară și aplicarea prevederilor legale în domeniul planificării strategice și a bugetării pe programe – la nivelul Ministerul Finanțelor Publice; 3. Studiu privind gradul de implementare a recomandărilor Curții de Conturi a României în cadrul ministerului. Direcții de acțiuni pentru creșterea performanței în planificarea strategică instituțională – la nivelul Ministerul Finanțelor Publice, Contractul de finanțare nr. SIPOCA 28/MySMIS 15/25.05.2016, beneficiar: Secretariatul General al Guvernului, partener: Academia Română, perioada aprilie 2017-noiembrie 2018. Calitatea în cadrul proiectului: autor-cedent (expert). Coordonator activități partener proiect: ec. Oana cercelaru. *Proiectul a fost obținut prin competiție națională; publicații – cedare dreptului de autor pentru cele 3 analize*
- F6. Titlul proiectului: Extinderea sistemului de planificare strategică la nivelul ministerelor de resort-II, Analize: 1. Analiza documentelor rezultate în urma acțiunilor de audit extern, în scopul identificării punctelor forte și punctelor slabe ale ministerului – la nivelul Ministerului pentru Românii de Pretutindeni; 2. Analiza diagnostic privind execuția bugetară și aplicarea prevederilor legale în domeniul planificării strategice și a bugetării pe programe– la nivelul Ministerului pentru Românii de Pretutindeni; 3. Sudiu privind gradul de implementare a recomandărilor Curții de Conturi a României în cadrul ministerului. Direcții de acțiuni pentru creșterea performanței în planificarea stategică instituțională – la nivelul Ministerului pentru Românii de Pretutindeni, Contract de finanțare nr. SIPOCA 612/MySMIS nr. 127338, Secretariatul General al Guvernului, partener: Academia Română, perioada noiembrie 2019-septembrie 2020. Calitatea în cadrul proiectului: autor-cedent (expert). Coordonator activități partener proiect: ec. Simona Vlăsceanu. *Proiectul a fost obținut prin competiție națională; publicații – cedare dreptului de autor pentru cele 3 analize*
- F7. Titlul proiectului: Implementarea și dezvoltarea de sisteme și standarde comune pentru optimizarea proceselor decizionale în domeniul apelor și pădurilor, aplicarea sistemului de politici bazate pe dovezi în Ministerul Apelor și Pădurilor pentru sistematizarea și simplificarea legislației din domeniul apelor și realizarea unor proceduri simplificate pentru reducerea poverii administrative pentru mediul de afaceri în domeniul silviculturii, Analiza: Analiza mecanismelor utilizate la nivelul MAP în domeniul managementului apei, Contract de finanțare nr. SIPOCA 395/MySMIS nr. 116294, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, partener: Academia de Studii Economice din București, perioada mai-iunie 2019. Calitatea în cadrul proiectului: expert realizare analiza mecanismelor utilizate la nivelul MAP în domeniul managementului apei. Coordonator activități partener proiect: lect.dr. Cristian Teodor. *Proiectul a fost obținut prin competiție națională; publicații - livrabil Analiza mecanismelor utilizate la nivelul MAP în domeniul managementului apei*
- F8. Titlul proiectului: Aplicarea sistemului de politici bazate pe dovezi în Ministerul Mediului pentru sistematizarea și simplificarea legislației din domeniul deșeurilor și realizarea unor proceduri simplificate pentru reducerea poverii administrative pentru mediul de afaceri în domeniul schimbărilor climatice, Analiza: Depistarea poverilor administrative pentru companiile cu activitate cu impact în domeniul schimbărilor climatice, măsurarea costurilor de conformare pentru companiile cu activitate cu impact în acest domeniu și ghilotina reglementărilor pentru relația companie – autorități din domeniul schimbărilor climatice.

Contract de finanțare nr. SIPOCA 394/MySMIS nr. 116097, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, partener: Academia de Studii Economice din București, perioada august-octombrie 2019. Calitatea în cadrul proiectului: expert realizare studiu privind depistarea poverilor administrative pentru companiile cu activitate cu impact în domeniul schimbărilor climatice. Coordonator activități partener proiect: ec. Valentin Lazăr. *Proiectul a fost obținut prin competiție națională; publicații* – livrabil Depistarea poverilor administrative pentru companiile cu activitate cu impact în domeniul schimbărilor climatice, măsurarea costurilor de conformare pentru companiile cu activitate cu impact în acest domeniu și ghilotina reglementărilor pentru relația companie – autorități din domeniul schimbărilor climatice

- Distincții**
- Award certificate for the Most Visited Paper “International Trends in Measuring and Assessing the Higher Education Financing System by Means of Indicators”, Scientific Papers International Conference on Knowledge Society 2014 (SPIC-KS 2014) February 21-22, 2014
 - Best Paper Award - Economics, acordat de CUDES 2017 ORGANISING COMMITTEE, Istanbul, Turcia, pentru: JORA Octavian-Dragomir, IACOB Mihaela, CREȚAN Georgiana Camelia. Is There a Market for Statehood (or Ought It To Be)? The (Im)Perfect and the (Un)Free Competition among Sovereignties, prezentată la conferința CUDES 2017: VI. International Congress on Current Debates in Social Sciences, 14-16 decembrie 2017, Istanbul, Turcia, publicată în “Current Debates in Economics & Econometrics”, vol. 2, pp. 47-72, 2017, ISBN: 978-1-912503-03-2, <http://cudes2017.info/assets/v2.pdf>
 - Premiarea rezultatelor cercetării - articole - PN-III-P1-1.1-PRECISI-2020 - UEFISCDI: IACOB Mihaela, GHERGHINA Rodica, CREȚAN Georgiana Camelia. “Comparative (Bio)Economic Systems” in Terms of Social Responsibility: The Natural Environment – Between Ideal Capitalism, Utopian Socialism and Real-World Interventionism. Amfiteatru Economic (FI 2020 = 1,983), Vol. 21, No. 52, August 2019, pp: 707-727, ISSN: 1582-9146. (WOS:000477725500015), [https://www.amfiteatruconomic.ro/RevistaDetalii_EN.aspx?Cod=1125](https://www.amfiteatrueconomic.ro/RevistaDetalii_EN.aspx?Cod=1125), https://uefiscdi.gov.ro/resource-824542-precisi_lista-7_rezultate-eligibilitate_articole-2019_18.12.2020.pdf
- Afilieri**
- 2022 – prezent – recenzor pentru revistele: Sustainability, Review of Finance and Banking;
 - 2019 – prezent – membrul al Consiliului Departamentului de Finanțe, mandat 2019-2023;
 - 2016 – octombrie 2020 – membru al Senatului Academiei de Studii Economice din București, mandat 2016 – 2020;
 - 2016 – prezent – membru al Consiliului Facultății de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori, mandat 2016-2020 și 2020-2024;
 - 2015 – 2019 – membrul al Consiliului Departamentului de Finanțe, mandat 2015-2019 și 2019-2023;
 - 2015 – prezent – membru al Consiliului Facultății de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori, mandat 2012-2016;
 - 2015 – prezent – membru al Eurasia Business and Economics Society (EBES);
 - 2011 – 2015 – membru în Consiliul Director al Asociației Absolvenților din ASE București – ALUMNI ASE, mandat 2011-2015;
 - 2014 – 2015 – membru al Scientific Papers;
 - 2013 – 2023 – membru al comitetului de organizare al conferinței internaționale a Facultății de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori „International Finance and Banking Conference FI BA”;
 - 2014 – 2016 – membru al comitetului științific al conferinței internaționale a Facultății de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori „International Finance and Banking Conference FI BA”;
 - 2012 – prezent – membru fondator al Asociației Române de Finanțe Banci (RoFIBA);
- Referințe**
- La cerere
- Citări**
- Numeroase citări în articole publicate în reviste indexate în Web of Science (Clarivate Analytics), dintre care 3 citări în Q1, 7 citări în Q2, 13 citări în Q3 și Q4 și peste 10 citări în reviste indexate în alte baze de date internaționale și/sau cărți publicate în edituri internaționale și naționale de prestigiu
- Cursuri**
- 2 cursuri publicate în edituri recunoscute CNCS la nivel național.

ANEXE

Data completării: 11.06.2024

Semnătura

